



В Амурской области возбуждено уголовное дело по факту загрязнения нефтепродуктами реки Селемджа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области по результатам проведения процессуальной проверки возбуждено уголовное дело по факту загрязнения нефтепродуктами реки Селемджа в районе поселка Экимчан Амурской области по признакам преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ).

В ходе следствия установлено, что в июле 2020 года на территории Селемджинского района на участке коммерческой организации, занимающейся производством работ по поиску и оценке полезных ископаемых, произошло загрязнение реки Селемджа нефтепродуктами и взвешенными веществами.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В рамках уголовного дела будет проведена экологическая судебная экспертиза.

12 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1490012>